Atelier Scientifique : Modélisation par partie

Il peut étre nécessaire parfois de _
modéliser seulement une portion de courbe. ...
Prenons I'exemple de la courbe de cinétique ci- -
contre.
Le début de la courbe est quasiment rectiligne, | ™
et pourrait donc se modéliser par une droite.
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Pour ne modéliser qu'une partie de la courbe, il

faut définir dans le menu modélisation TSR —
l'intervalle des abscisses dans lequel on veut e
établir le modele.

Alors que cette cinétique se déroulait sur une durée de 2500 s, on a limité la
modélisation entre les instants 0 et 200 s :

Grandeur & modéliser

el Temps) en mol

Grandeur

[ Modélisation

Mouvele grande

Inkervalle de | 0

I
b=
(i)
o
G
%
= wm = f{ Temps )
[=}
2
= +*
= I = | a*Temps+b | v
L
Mod&les prédéfinis
= / Droite v
b=
i}
o
=0 .
b= Parametres
1G0E-G| . @M imel
160E-6|
140E-G |
120E-6]
100E-6 |
SO0E-G|
GOE-G|
a0e-8|
Z0E-G |
Temps k)
oE-6 40 I0.2 ID.4 ID.B ID.S I1 0 I1 2 I1 4 I1 K] I1 k=] |2‘D ‘2.2 I2.4 IZ.B

La droite modélise bien le début de la courbe de cinétique.
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